
  

Die Blue Ocean Entertainment AG ist Marktführer für Kindermagazine im 
deutschsprachigen Raum und gehört zu den führenden Anbietern von 
Kinderprintprodukten weltweit. 70 Lizenzgeber vertrauen der Burda-Tochter ihre 
Marken für Zeitschriften an. Sammelserien in 2D und 3D, Loyaltyprogramme für 
den Handel und Apps runden das Portfolio von Blue Ocean ab. Das 2005 
gegründete Unternehmen hat inzwischen 250 Mitarbeitende an sechs 
europäischen Standorten. 

 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir ab sofort in Vollzeit und unbefristeter Festanstellung einen motivierten  
 
 

Purchasing Manager (m/w/d)   
 

Deine Aufgaben 

 Entwicklung starker Extra- und Sammelkonzepte 
 Anfragen, Preis- und Produktvergleiche sowie Platzieren von Bestellungen unter Beachtung vorgegebener  

Budgets 
 Verhandlungen mit Lieferanten und Dienstleistern im In- und Ausland 
 Musterfreigaben und Produktionsüberwachung 
 Kosten- und Terminkontrolle 
 Gewährleistung der Produktsicherheit 
 Koordination und Organisation des Warenimports 
 Projektmanagement  

 
Dein Profil 

 Erfolgreich abgeschlossene Studium oder entsprechende kaufmännische Ausbildung 
 Idealerweise Erfahrung im Bereich Einkauf / Beschaffung vorzugsweise mit Asienproduktion 
 Verhandlungssichere Englischkenntnisse 
 Kreativität gepaart mit einem guten Gespür für junge Zielgruppen 
 Du übernimmst gerne Verantwortung und hast einen hohen Qualitätsanspruch, arbeitest organisiert und 

behältst auch in hektischen Zeiten einen kühlen Kopf 
 
Was wir bieten 

 Eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem starken Team, hoher Transparenz und großem Erfolg  
 Attraktive Vergütung an einem Standort im Herzen von Stuttgart  
 Einen unbefristeten Arbeitsvertrag, 30 Tage Jahresurlaub und Fortbildungsmöglichkeiten  
 Nach bestandener Probezeit sind zwei Tage pro Woche Mobile Work möglich 
 Mitarbeiterevents, diverse Sportgruppen – und nie versiegende Quellen an Wasser, Saftschorlen, Kaffee und 

Tee  
 
Interessiert? 
Dann bewirb Dich bei uns! Wir bieten Dir eine interessante, spannende und vielseitige Tätigkeit in einem Team, das 
nicht nur viel bewegt, sondern auch großen Spaß daran hat! 
 
Wenn Dich diese Herausforderung reizt und Du zudem Freude am Umgang mit Menschen hast, freuen wir uns auf 
Deine vollständige Online-Bewerbung in PDF-Form mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins und Deines 
Gehaltswunsches an:  
 
Blue Ocean Entertainment AG 
Evelyn Schumann 
bewerbung@blue-ocean-ag.de 
 
Weitere Informationen über unser Verlagshaus erhältst Du auf unserer Homepage unter: www.blue-ocean-ag.de 
 


